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PROGRAMA DE MOVILIDAD DE ACADÉMICOS Y GESTORES MÉXICO ARGENTINA (MAGMA)

ANTECEDENTES

El presente Programa surge en el marco del Convenio de Colaboración Académica, Científica y Cultural, celebrado entre la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior (ANUIES) de la República Mexicana y el Consejo Interuniversitario Nacional (CIN) de la República Argentina, el cual dio lugar a la firma del Convenio Especifico de Colaboración para la Movilidad de Académicos y Gestores, del que el presente es su anexo. 

PAUTAS DE ORGANIZACIÓN Y FUNCIONAMIENTO
1. Para postular a una plaza de movilidad de académico, se utilizará el formulario incluido en el Anexo III.

2. El Programa se lleva a cabo a través de movilidades que no exceden de un (1) mes de duración para los. La Universidad mexicana que participa como contraparte es la Universidad de Guadalajara.
3. La UNSJ establece los procedimientos de selección, priorizando a aquellos académicos que no hubieran participado anteriormente en Programas de Cooperación y/o Becas Internacionales. Se garantizará la igualdad de oportunidades para todos los postulantes, teniéndose en cuenta no solo méritos académicos y antecedentes sino también la relevancia de la propuesta a realizar en la Universidad de destino, en el marco del proceso de internacionalización de la UNSJ. Los académicos que postulen deberán presentar un plan de trabajo a realizar durante su estancia, el que deberá contar con el aval de la universidad de origen y de la de destino.

4. Cada académico que realice una movilidad deberá elaborar un reporte de las actividades realizadas durante dicha movilidad y entregarlo a su universidad de origen y de destino. 

5. La UNSJ fija los requisitos para su selección priorizando áreas específicas. 

6. Las movilidad se realizará en el período comprendido entre los meses de abril-noviembre de 2017.

Compromisos asumidos por la UNSJ
a) Difundir el Programa entre sus unidades académicas y administrativas.

b) Enviar oportunamente a la universidad de destino, el formulario de postulación (Anexo III), acompañado de los documentos pertinentes con los antecedentes de los académicos, como así también el plan de trabajo a realizar en la universidad de destino, por vía electrónica.

c) Seleccionar a los postulantes que participarán de la movilidad.

d) Mantener una fluida comunicación con la universidad de destino.

e) Informar a los seleccionados acerca de los objetivos del Programa y su funcionamiento. Sus derechos y obligaciones, los trámites a realizar, los fondos de ayuda económica disponibles y las personas de contacto tanto en la UNSJ como en la Universidad de destino. 

f) Supervisar el cumplimiento de la obligación que recae sobre los académicos.
g) Solventar los costos correspondientes al seguro de viaje.

h) Conceder  licencia con goce de haberes en el período correspondiente a la movilidad de los participantes.

i) Apoyar a los académicos seleccionados para participar en el Programa en todo lo relativo a realizar. 

Compromisos que asume la Universidad de destino: 
a) Enviar oportunamente a las instancias coordinadoras, el formulario de oferta de plazas para académicos, por vía electrónica, para su oportuna publicación en la convocatoria.

b) Enviar las cartas de aceptación necesarias para los trámites respectivos. En la carta de aceptación deberá figurar que la Universidad de destino se hará cargo del hospedaje y alimentación de los académicos mientras dure la movilidad. 

c) Facilitar la recepción y bienvenida de los profesores visitantes.

d) Colaborar en la inserción socio-cultural a los académicos seleccionados.

e) Proporcionar alojamiento y manutención en instalaciones propias o concertadas durante el período de estadía acordado, proveyendo de alimentación los siete días de la semana, en la modalidad que la propia universidad decida para tal fin y de acuerdo a lo estipulado en su oferta de plaza. 

f) Facilitar a los académicos el acceso a las instalaciones necesarias para el desempeño de su plan de trabajo.

g) Emitir un certificado de las actividades realizadas.

Compromisos que asumen los académicos selecciondos: 
a) Cumplir con las normas, leyes y estatutos vigentes en el país y en la universidad de destino. 

b) Elaborar su plan de trabajo, informándolo a la UNSJ, a fin de que ésta lo remita, a la brevedad posible, a la universidad de destino para que emitan su conformidad.

c) Desarrollar en la Universidad de destino las actividades previstas en el plan de trabajo.

d) Comunicar al coordinador del Programa las eventuales modificaciones en el plan de trabajo previamente acordado. 

e) Presentar un informe con los resultados obtenidos de la movilidad, en un plazo no mayor a 30 días después de terminada su movilidad, con el fin de proporcionar información que permita mejorar los resultados y procesos del Programa.

f) Asumir el compromiso de afrontar los costos correspondientes a los pasajes para su traslado de manera integral.

g) Gestionar y financiar de ser necesario  los trámites de migración.

h) Financiar su propio traslado a la universidad de destino sin menoscabo de la ayuda económica que pudiera brindarle la UNSJ de acuerdo a sus condiciones presupuestarias. 

PLAZOS DE PSOTULACIÓN
· Para el envío del Formulario de Postulación a la Secretaría de Posgrado y Relaciones Internacionales, hasta las 12 horas del día  20 de Marzo de 2017, en la sede de la Secretaría de Posgrado y Relaciones Internacionales de la UNSJ (Mitre 396 –E-, 4º Piso).
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