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Título de grado
Licenciado en Psicología, otorgado por la Universidad Nacional de Buenos Aires. (1991)

Título de Posgrado
Especialista interdisciplinario en problemáticas sociales, otorgado por el Centro de Estudios Avanzados de la Universidad Nacional de Buenos Aires. (2002)
Diploma de Honor 
Otorgado por la Universidad Nacional de Buenos Aires en abril de 2013

Matrícula Nacional N°: 17506
Dirección: French 54 6º piso “A” - Ramos Mejía, Pcia. Buenos Aires. 

Tel: 15-5052-0636
Correo electrónico: jeuroz@gmail.com

Actividades actuales
-Dirección de la Revista de psicoanálisis desde el año 2003 “Fuegos del Sur, psicoanálisis en movimiento” dirección web: www.fuegos-delsur.com.ar 
correo: fuegosdelsur@gmail.com 
- Poeta y artista plástico.
-Supervisor en estrategias de intervención clínica en diversos equipos interdisciplinarios en el área de Salud Mental.


-Docente  de la Universidad Nacional de La Matanza en el ámbito de la Secretaría de Extensión Universitaria, departamento de actividades Socioculturales. Coordinador del seminario anual de poesía y psicoanálisis desde el año 2002. Seminario anual año 2017: ”El rechazo de lo femenino. El amor, lo político, la poesía”  Jacques Lacan – Sigmund Freud.

-Docente de la Universidad Nacional de Buenos Aires, Facultad de Psicología, Secretaría de Extensión Universitaria y Bienestar Universitario. 

Principales antecedentes institucionales en el área clínica
-Participación y coordinación: equipos de salud mental en casas de medio camino  CABA. 1991-1995. Organización y Coordinación equipo salud mental en OSMATA (Obra social de los trabajadores mecánicos) 1993-2000.

-Atención consultorios externos salud mental PAMI 1994-2004 Ramos Mejía.
Período 2002-2016
Seminario de Doctorado intensivo dictado en la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad Nacional de Buenos Aires entre agosto y septiembre de 2016, 36 horas “Intersecciones discursivas: Psicoanálisis y Política. Problemáticas contemporáneas, Neoliberalismo y subjetividad” Docentes:  Alemán Jorge, Schor Landman, Clara Irene, Rousseaux, Fabiana María.
Participación en el Proyecto “Nuevos escenarios de participación e inclusión” Universidad Nacional de La Matanza. “Arte en acción” actividad realizada desde Enero a Septiembre 2016. La actividad se realizó en el barrio Almafuerte, Partido de La Matanza. 

Participación de la Jornada Presentación de Proyectos Sociales 2016
Universidad+Proyectos+Arte en el marco de la Bienal de arte integral 2016
Participación de la Jornada el martes 8 de noviembre en el Auditorio Grande. Universidad Nacional de La Matanza.

Bienal de arte integral 2016, Universidad Nacional de La Matanza.

Actividad Especial: “Producción de arte colectivo”
Proyección de material audiovisual producido en el año 2015 sobre dos emprendimientos de arte colectivo que se llevan a cabo en El Alto, Bolivia: Senda del Jaguar, colectivo de artistas plásticos, entrevista al artista plástico Wilson Mamani y fragmentos de la obra “Arriba El Alto”, teatro comunitario producido por el grupo Compa Trono que dirige Iván Nogales. 

Cobertura del Foro Internacional por la emancipación y la igualdad 2015 en el Teatro Nacional Cervantes. Fuegos del Sur, psicoanálisis en movimiento, acreditado como medio de comunicación para cubrir el evento entre los días jueves 12/3 al sábado 14/3/2015
Desarrollando actividades en el ámbito de la extensión universitaria orientadas a la articulación entre salud mental y arte como estrategia de intervención clínica en el campo social. Universidad Nacional de La Matanza. Universidad Nacional de Buenos Aires: Facultad de Filosofía y Letras y Facultad de Psicología.

Bienal de arte integral 2008 Unlam
Coordinación de la actividad: “Poesía y Psicoanálisis”, en el marco del debate sobre la función del arte en lo colectivo y su relación con la inclusión/exclusión social.
Proyección video: Conferencia de Fernando Ulloa “Clínica en la numerosidad social”

Invitado especial: Marcos Silber, poeta

Recital de poesía y música en vivo.
Inauguración exposición 
“Aparición nocturna de lo proscrito (sueños)”
del artista plástico Juan Eugenio Rodríguez, año 2009. Proyección del video: Aparición nocturna de lo proscrito (sueños) Ed. 2009 (autor del guión)

Patio de Arte Grecorromano. “Salón Antonio Berni” Unlam.
Jornada Inclusión Social a través del arte año 2009 
Moderador: Juan Eugenio Rodríguez. Disertantes: Lic. Roberto Acuña (Director del Departamento de Actividades Socioculturales y Extracurriculares, UNLaM), Alberto Sava (Director del Frente de Artistas del Hospital Borda), Lic. Giancarlo Quadrizzi (Asesor temas de juventud en La Municipalidad de La Matanza) organizado por el Departamento de Actividades Socioculturales y Extracurriculares de la Unlam.

Ponencia ”Poesía y psicoanálisis. Hacia una clínica de la salud mental.” durante  la 1ra Jornada Regional Metropolitana de Extensión Universitaria organizada por la Red Nacional de Extensión Universitaria en coautoría con Eleonora D'Alvia, en Agosto de 2012 en la Ciudad de Avellaneda, Pcia. de Buenos Aires. 

VI Jornadas interdisciplinarias de salud mental organizadas por la Municipalidad de La Matanza, Secretaría de Salud Pública “Centro de Salud Mental  Dr. Mario Tisminetzky” “Creatividad y Salud Mental” - Ponencia: “Producción de subjetividad y salud mental” octubre 2012
Antecedentes espectáculos 
-Presentación del espectáculo poético-plástico “Edipo rey” adaptación de la obra de Sófocles. (autor del guión, musicalización y dirección). Desarrollado con participantes  del seminario anual 2010, estrenado en la bienal de arte integral 2010, organizado por el Departamento de Actividades Socioculturales y Extracurriculares de la Secretaría de Extensión Universitaria en la Unlam.
-Presentación del espectáculo poético-plástico “Fausto, una ardiente esperanza” adaptación de la obra de J. W. Goethe. (autor guión, musicalización y dirección). Desarrollado con participantes  del seminario anual 2011, organizado por el departamento de actividades socioculturales y extracurriculares de la secretaría de extensión universitaria en la Unlam.
-Presentación del espectáculo poético-plástico de terror “Macbeth, el asesino del sueño” adaptación de la obra de W. Shakespeare. (autor del guión, musicalización y dirección). Desarrollado con participantes  del seminario anual 2012, estrenado en la bienal de arte integral 2012, organizado por el departamento de actividades socioculturales y extracurriculares de la Unlam.


Artículos y escritos publicados recientemente:


-”errancia fecunda...” octubre 2016 en www.fuegos-delsur.com.ar
- “Superyó siglo XXI” noviembre 2016 en www.fuegos-delsur.com.ar en coautoría con Eleonora D'Alvia.

-Escritura del prólogo para el catálogo de artes plásticas de la Bienal de Arte Integral 2016. Universidad Nacional de La Matanza, en coautoría con Eleonora D'Alvia.
-“El amor sensual” noviembre 2013 en www.fuegos-delsur.com.ar

-“Sexualidad y política I, no hay goce pleno”  en coautoría con Eleonora D'Alvia – agosto 2014 en www.fuegos-delsur.com.ar

-“Sexualidad y política II, fenómeno de masa y lazo social” en coautoría con Eleonora D'Alvia – noviembre 2014 en www.fuegos-delsur.com.ar

Libros
-Zumbido de guirnaldas de Ana Romano. Prólogo: Juan Eugenio Rodríguez. Libro de poemas, Ed. “La Luna Que” - 2016 
-El artificio del poeta y el psicoanálisis. Compilación varios autores en coautoría con 

Eleonora D’Alvia, Ediciones Fuegos del Sur, Buenos Aires, Abril 2011 (Presentado en la 37 Feria Internacional del Libro – Abril 2011)

-Pictórica, de Rolando Revagliatti -Arte de tapa y prólogo: Juan Eugenio Rodríguez.

Libro de poemas, Ed. “La Luna Que” - Septiembre/2011)

Video
-Cámara, fotografía, guión y dirección del documental “Chicuate”. Filmado en Perú en Agosto de 2011. Trata sobre la temática: “Sujeto, comunidad y globalización”. Duración 18’. Editado en 2012.
-Cámara, fotografía, guión, edición y dirección de cortos documentales. Material audiovisual producido en el año 2015 sobre dos emprendimientos de arte colectivo que se llevan a cabo en El Alto, Bolivia: Senda del Jaguar, colectivo de artistas plásticos, entrevista al artista plástico Wilson Mamani y fragmentos de la obra “Arriba El Alto”, teatro comunitario producido por el grupo Compa Trono que dirige Iván Nogales.
Juan Eugenio Rodríguez

Marzo 2017
