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Título Universitario
      Licenciada en Psicología, otorgado por la Universidad de 
      Buenos Aires. Fecha de finalización de la Carrera: 31/05/91
      Título expedido el 6/04/92.

Matrícula Profesional Nacional N°: 18.111

Ingreso a carrera de Personal de Apoyo a la Investigación y Desarrollo del CONICET: 01/12/1992  

Actividades actuales

- Dirección de “Fuegos del Sur, psicoanálisis en movimiento” Revista en internet de poesía y psicoanálisis. dirección web: www.fuegos-delsur.com.ar correo: fuegosdelsur@gmail.com
- Docente de la UNLAM. A cargo del dictado del Seminario anual de psicoanálisis y poesía organizado por el Departamento de Actividades Socioculturales y Extracurriculares de la Secretaría de Extensión Universitaria en la Universidad Nacional de La Matanza. 
-Técnico Profesional Adjunto del CONICET. 
Integrante del proyecto UBACYT 2016-2018 Código del Proyecto: 20020150100213BA
Entre-lugares en el campo de la filosofía contemporánea: percepto/concepto, inmanencia/trascendencia, Autonomía/heteronomía
Director: Samuel Manuel Cabanchik.
- Atención clínica en Capital Federal y Ramos Mejía, Provincia de Buenos Aires.  Controles clínicos.

- Poeta. 

Publicaciones de psicoanálisis 2007-2016
 Artículos
            En Fuegos del Sur. Psicoanálisis en movimiento. www.fuegos-delsur.com.ar
· “La cuestión del síntoma en la psicosis” en coautoría con Juan E. Rodríguez.  Año 2007.
· “Normatividad, lenguaje y política desde el psicoanálisis”. Año 2007
· “Actualizaciones en la clínica de las psicosis” en coautoría con Juan E. Rodríguez. Año 2007.
· “El deseo y su interpretación: La significancia de los sueños”  en coautoría con Juan E. Rodríguez. Año 2008.
· “Hamlet y las vicisitudes del deseo.” En coautoría con Juan E. Rodríguez. Año 2008.

· Comentario del libro “La poética como crítica del sentido” de H. Meschonnic. Año 2009.
· “Comunidad versus globalización. Un debate actual. Aportes psicoanalíticos.” Marzo 2013
· “Del malestar en la cultura a la mortificación.” Julio 2013.
· “Algunas cuestiones acerca del amor.” Noviembre 2013.
· “Sexualidad y política I. No hay goce pleno.” En coautoría con J.E. Rodríguez. Octubre 2014
· “Sexualidad y política II. Fenómeno de masa y lazo social.”  En coautoría con J.E. Rodríguez. Noviembre 2014.
· “El rechazo de lo femenino, Rozitchner con Lacan. La cuestión del idealismo. Noviembre 2014

· Coriolano y la  arrebatadora ignominia de la hommelle. Agosto 2015 
· Superyó Siglo XXI (espejo negro). En coautoría con Juan Eugenio Rodríguez. Noviembre 2015

· El sujeto del deseo inconsciente en relación a "Psicopolítica" de Byung Chul-Han. Publicado en Fuegos del Sur, psicoanálisis en movimiento en Agosto de 2016

· Superyó y renuncia pulsional. Publicado en Fuegos del Sur, psicoanálisis en movimiento en Octubre de 2016
Capítulos de libro: 
· “Un mito contemporáneo para pensar la cuestión de la ley”; en el libro “Lenguaje, poder y vida”. Comp. S. Cabanchik.  Año 2010. Grama Ediciones. Pág. 55 a 72 
· “Poesía y psicoanálisis”; en el libro “El artificio del poeta y el psicoanálisis”. Comps.     J.E. Rodríguez y E. D’Alvia. Año 2011. Ediciones Fuegos del Sur.  Pág. 13 a 46
· “Lo que Humpty Dumpty le dijo a Alicia”; en el libro “El artificio del poeta y el psicoanálisis”. Comps. J.E. Rodríguez y E. D’Alvia. Año 2011.  Ediciones Fuegos del Sur. Pág. 87 a 94
· “El rechazo de lo femenino. Rozitchner con Lacan.”, en el libro “Figuraciones de la comunidad. El ojo, la carne y la palabra”. Comps. S. Cabanchik y A. Boverio. Año 2014. Editorial Colihue. Pág. 119 a 130

 Libros:
       “El artificio del poeta y el psicoanálisis. Conceptualizando prácticas.”  A cargo de la compilación junto con J. E. Rodríguez. Ediciones Fuegos del Sur. Año 2011
Docencia en extensión universitaria 2012-2016
Desarrollando actividades en el ámbito de la extensión universitaria orientadas a la articulación entre poesía y psicoanálisis como estrategia de intervención clínica en la numerosidad social. Universidad Nacional de La Matanza. Universidad Nacional de Buenos Aires: Facultad de Filosofía y Letras y Facultad de Psicología.

Seminario anual de poesía y psicoanálisis UNLAM

2012: “Lo inconsciente y la puesta en escena en la clínica psicoanalítica” 
2013: “Lo insabido que sabe... El fabricante de fantasmas”

2014: “Sexualidad y política. Los anormales.”

2015: “Psicoanálisis y política del síntoma. El mito de Edipo y el Anti-Edipo" 
2016: “Clínica del deseo. La dirección de la cura y los principios de su poder”.

2017: “El rechazo de lo femenino. El amor, lo político, la poesía”  Jacques Lacan – Sigmund Freud”
Año 2016: “Arte en Acción”.  Coordinación de actividad de poesía, narrativa y arte plástico  realizada en el marco del Proyecto “Nuevos escenarios de participación e inclusión” Universidad Nacional de La Matanza de Enero a Septiembre 2016. La actividad de Extensión Universitaria se realizó en el barrio Almafuerte, Partido de La Matanza. 
Presentación en Jornadas y Congresos 2007-2016
-Presentación de la ponencia: “Normatividad, lenguaje y política desde el psicoanálisis”, en el marco del Congreso Nacional de Filosofía AFRA 2007, S. M. de Tucumán el 13 de septiembre, en la Mesa temática: “Lenguaje, normatividad y política: entre Alicia y Humpty Dumpty”, responsable de la mesa: Dr. Samuel M. Cabanchik.

- Clase abierta en la Bienal de Arte Integral 08 UNLAM (del 27 de octubre al 7 de noviembre de 2008): “Inclusión social a través del arte”. Homenaje a Fernando Ulloa. 

- Ponencia: “La cuestión de la ley y su relación con el erotismo.” En el marco del Congreso Nacional de Filosofía AFRA 2010 (del  6 al 10 de diciembre de 2010 en CABA) 

- Ponencia “La mortificación y el Estado en los tiempos de la tecnociencia” en el marco de la mesa “Estado, gobierno y democracia” coordinada por Samuel Cabanchik, en el marco del III Coloquio Latinoamericano de Biopolítica y el I Coloquio Internacional de Biopolítica y Educación. Realizado del 1 al 3 de Septiembre de 2011 en CABA. 

- Ponencia ”Poesía y psicoanálisis. Hacia una clínica de la salud mental.” durante  la 1ra Jornada Regional Metropolitana de Extensión Universitaria organizada por la Red Nacional de Extensión Universitaria en co-autoría con J.E. Rodríguez, en Agosto de 2012 en la Ciudad de Avellaneda, Pcia. de Buenos Aires. 

- Ponencia “El para qué del síntoma en la cultura de la mortificación.” presentada en la VI Jornada Interdisciplinaria de Salud Mental: Creatividad y salud mental organizado por el Centro de Salud Mental Dr. M. Tisminetzky, Municipalidad de La Matanza, realizada en la Universidad de La Matanza el 4 y 5 de Octubre de 2012.
 -  Ponencia “Comunidad versus globalización. Un debate actual. Aportes psicoanalíticos.” En el XVI Congreso Nacional de Filosofía organizado por AFRA. CC. Borges, Cap Fed. Marzo de 2013.

- Ponencia “Comunidad versus globalización. Un debate actual. Aportes psicoanalíticos.” En el XVI Congreso Nacional de Filosofía organizado por AFRA. CC. Borges, Cap Fed. Marzo de 2013.

- Ponencia “El rechazo de lo femenino”. En el 5° Coloquio Internacional de Filosofía Política  UNLA 2013 organizado por la Universidad Nacional de Lanús, Lanús, Prov. de Buenos Aires, del 6 al 8 de Noviembre de 2013.

- Ponencia: “El goce femenino como apertura a nuevas figuraciones de la comunidad.” en I Jornadas Nacionales de Filosofía (FFyL UBA) del 25 al 28 de Noviembre de 2014.

- Ponencia: “Coriolano y la arrebatadora ignominia de la hommelle”  Congreso Nacional de Filosofía AFRA 2015 del 3 al 8 de Agosto de 2015.

- Ponencia: El sujeto del deseo inconsciente en relación a "Psicopolítica" de Byung Chul-Han.  II Jornadas Nacionales de Filosofía del Departamento de Filosofía de la FfyL-UBA. 27 al 29 de julio de 2016.
Apoyo a la Investigación y desarrollo 2008-2015
          Participación en el Proyecto UBACYT 2006-2009 “Lenguaje, comunidad e intersubjetividad” que dirige el Dr. Samuel Cabanchik (aportes desde S. Freud y Jacques Lacan, se tienen en cuenta también:  J.A. Miller, Fernando Ulloa, Guy Le Gaufey, Joan Copjec, Solal Ravinovitch, entre otros) en intersección con los diversos autores en discusión en las reuniones quincenales del proyecto (R. Esposito, M. Foucault, G. Bataille, G. Agamben, G.W.F.; Kant, F. Wittgenstein, M. Thomson, L. Althusser,  entre otros) 
          Participación en el Proyecto UBACYT 2010-2012 “Lenguaje, poder y vida” que dirige el Dr. Samuel Cabanchik (aportes desde S. Freud y Jacques Lacan, se tienen en cuenta también:  J.A. Miller, Fernando Ulloa, Guy Le Gaufey, Joan Copjec, Solal Ravinovitch, entre otros) en intersección con los diversos autores en discusión en las reuniones quincenales del proyecto (R. Esposito, M. Foucault, G. Bataille, G. Agamben, G.W.F.; Kant, F. Wittgenstein, M. Thomson, L. Althusser,  entre otros) 


 Participación en el Proyecto UBACYT 2013-2016 “Comunidad, normatividad y metáfora. Perspectiva latinoamericana y cosmopolita.” que dirige Samuel Cabanchik (aportes desde S. Freud y Jacques Lacan, se tienen en cuenta también:  J.A. Miller, Fernando Ulloa, Eric Laurent, Joan Copjec, Solal Ravinovitch, entre otros) en intersección con los diversos autores en discusión en las reuniones quincenales del proyecto (R. Esposito, M. Foucault, G. Bataille, G. Agamben, G.W.F, Wittgenstein, J. Derrida, S. Zizek, R. Barthes, etc.  en la perspectiva cosmopolita y L. Rozitchner, H.A. Murena, J. Lezama Lima, E. Martínez Estrada, O. Del Barco, E. Laclau, etc. en la perspectiva latinoamericana)

Eventos artísticos 2010-2016

- Guión y dirección de la obra “Edipo Rey”, versión libre de Sófocles, en el marco del Seminario “El artificio del poeta y el psicoanálisis” de la UNLAM presentada el 16 de Noviembre de 2010 en el marco de la Bienal de Arte Integral UNLAM 2010, Departamento de Actividades Socioculturales de la Secretaría de Extensión Universitaria.

-Guión y Dirección del documental “Chicuate”. Filmado en Perú en Agosto de 2011. Trata sobre la temática: “Sujeto, comunidad y globalización”. Duración 18’

- Guión, dirección y puesta en escena de “Fausto, una ardiente esperanza”, presentado en el Auditorio Grande de la UNLaM el 17 de Noviembre de 2011 en el marco del Seminario anual de poesía y psicoanálisis UNLaM.

- Elaboración de guión, dirección y puesta en escena del espectáculo poético plástico de terror “Macbeth, el asesino del sueño”, presentado en el marco de la Bienal de Arte Integral 2012 UNLaM,  el 1 de Noviembre de 2012.
- Bienal de Arte integral UNLaM 2016:
Cámara, edición y dirección de dos cortos presentados en el marco de la Bienal de Arte integral UNLaM 2016 en el contexto del Seminario anual de psicoanálisis y poesía:

* “La senda del Jaguar. Colectivo de artistas plásticos” Reportaje realizado por Juan Eugenio Rodríguez en El Alto, Bolivia en la Radio Comunitaria Wayna Tambo al artista plástico Wilson Rolando Mamani en Agosto de 2015. Duración: 16.48 min.

* “Arriba El Alto” Fragmento de la obra teatral realizada por el grupo teatral “Compa Trono” que dirige Iván Nogales y que fue presentada en su centro cultural en Agosto de 2015 en El Alto, Bolivia. Duración 15. 35 minutos

*Ambos cortos fueron presentados bajo la convocatoria “Producción de arte colectivo” cocoordinada junto con el Lic. Juan Eugenio Rodríguez. Luego del debate, la actividad cerró con un recital de poesía: Goethe, Shakespeare, Sófocles. Realizado el 10 de Noviembre de 2016.
*Redacción del prólogo del Catálago de la Bienal de Arte Integral 2016 UNLaM.
Formación de Posgrado Resumen
     -    Escuela de Psicoanálisis y Poesía Grupo Cero de 1989 a 1992. 

· Escuela de Psicoanálisis y Poesía ENCORE de 1993 a 2002.

· Seminario Interno de la Cátedra “Problemas Antropológicos en Psicología”, F. de Psicología, UBA, a cargo del Prof. Titular Blas M. Alberti. Año 1994 a 1996. (frecuencia quincenal)

· Seminario Interno del Proyecto de investigación UBACYT “Anomia e Incesto” dirigida por el Prof. Blas Manuel Alberti y la Prof. María Laura Méndez de 1994 a 1996. (frecuencia quincenal) (Fac. de Psicología UBA)

· Seminario Interno  del Proyecto de Investigación UBACYT “Descubrimiento y Creatividad en Ciencia” de 1998 a 2000 dirigido por el Prof. Gregorio Klimovsky y el Prof. Félix G. Schuster. (frecuencia quincenal) (Fac. Filosofía y Letras UBA)

· Seminario Interno del Proyecto de Investigación UBACYT “Evaluación heurística y contexto de prosecución en ciencia” de 2001 a 2003 dirigido por el Prof. Gregorio Klimovsky y el Prof. Félix G. Schuster. (frecuencia quincenal) (Fac. Filosofía y Letras UBA)

· Seminario interno Proyecto de investigación "Modelos, realismo y progreso en         ciencia" dirigido por el Profesor Gregorio Klimovsky UBACYT F167. Año 2004 a 2005 (Fac. Filosofía y Letras UBA)
· Reuniones de discusión quincenales UBACYT coordinadas por el Dr. Samuel Cabanchik l Proyecto F826 "Lenguaje, Comunidad e Intersubjetividad" Año 2006-2009. (Fac. Filosofía y Letras UBA)
· Reuniones de discusión quincenales UBACYT coordinadas por el Dr. Samuel Cabanchik Proyecto 20020090100262 “Lenguaje, poder y vida”. Año 2010-2012 (Fac. Filosofía y Letras UBA)
· Seminario de Doctorado de 36 horas de duración, cursado y aprobado su trabajo final con calificación 10 (Diez) en la Facultad de Filosofía y Letras de la UBA.”Intersecciones discursivas: psicoanálisis, política, problemáticas contemporáneas, neoliberalismo y subjetividad.” a cargo de los Prof. Schor Landman, Clara Irene, Rousseaux, Fabiana M. y Alemán, Jorge. Cursado en Septiembre y Octubre de 2016

 Eleonora D’Alvia

Marzo 2017


