PLANIFICACION Y PAUTAS
Temas
1. ¿Qué es el derecho?  
2. ¿Qué es una norma jurídica? 
3. ¿Tiene que ver con la moral
4. ¿Qué es la ciencia jurídica?

5. ¿Qué se estudia en la carrera de Abogacía?

6. ¿Qué hace un abogado? 

Primera clase

· Bienvenida y presentación de la materia. Despliegue de las pautas y los criterios establecidos para aprobar el módulo de forma promocional y la alternativa de la modalidad libre.
· Introducción de la bibliografía y material de estudio pertinente  para el desarrollo del módulo.
· Recolección de datos sobre los intereses de los alumnos usando recursos cuantitativos (encuestas) y actividades que aborden y permitan la acción, así poder reconocer e identificar dichos intereses, los cuales serán tenidos en cuenta, en cierto grado, para la planificación de las posteriores clases.
Modalidad de las clases:
Si bien cada docente planifica la clase, los contenidos y el manejo del tiempo; es importante respetar en lo posible los temas, organización y fechas contendidos en el cronograma de prácticos y la siguientes pautas: 
1. Clase con metodología por indagación. Se utiliza la exposición mixta: la participación de los estudiantes es fundamental en esta primera parte. Se usan estrategias de reconocimiento e identificación de las ideas previas (lluvia de ideas y presentación, análisis de un caso determinado, entre otros).
2. Clase con modalidad expositiva. Se desarrollan actividades de lectura comprensiva de material bibliográfico y el análisis de casos para el desarrollo de la misma.
3. Actividades: contestar preguntas sobre lo que leyeron, debatir, exponer luego las respuestas, etc.

Material
· Bibliografía específica del módulo: NOCIONES DE DERECHO.

 Autor del documento: Dr. Gerardo Tripolone
· Textos sugeridos a modo de anexo y complementarios a la bibliografía especificada, que pueden ser utilizados de forma interdisciplinaria. Casos concretos aportados por los docentes. 
Actividades: 
Se propondrán actividades comunes para las comisiones y desarrollar en forma grupal por los alumnos. Además de ello se sugiere a los docentes:
· Lectura y análisis de material bibliográfico.

· Análisis y resolución de situaciones problemáticas con la previa formulación de hipótesis.
· Observación dirigida de material visual y gráficos.

· Lectura dirigida de textos informativos y anexos propuestos.
· Debates y co-evaluación. Cabe destacar que la evaluación del proceso de aprendizaje es continua y no sólo en las instancias evaluativas definidas en el calendario
Días y Horarios
Viernes de 17.30 a 21.00 hs.

Sábado de 08.30 a 21.00 hs.

Sugerido un recreo de 20/30 minutos a las 10.00 y 19 horas. 
Respetar la puntualidad.
Consultas

No hay horarios de consultas. Sugerencia: pactar con los estudiantes finalizar la clase 15 minutos antes y evacuar consultas.

Pautas para aprobar el módulo

Promocional

Asistencia: 70% de las clases.

Aprobación del Módulo: Se deben acreditar y aprobar el 100% de los prácticos.
El módulo consta de un total de 3 (tres) prácticos con sus respectivos modos de valoración. Cada práctico tiene una instancia de recuperación en caso de ser desaprobado.
 En caso de no aprobar el 100% el alumno podrá rendir bajo la modalidad de libre. 
Modalidad de los prácticos
· Individual, escrito con disponibilidad de consulta al material bibliográfico en soporte papel.

Examen modalidad libre: 
Para quienes no promocionen, se evaluará en febrero/marzo con fecha a confirmar. Igual para quienes no se inscriban a tiempo o no quieran hacerlo promocional.
Control de asistencia:

La planilla de  asistencia la controla la Secretaría Académica. La obligación de cada docente es:  en la segunda hora de cada módulo, hacer circular la misma en donde los estudiantes colocarán sus nombres, D.N.I  y firma. 
1

